
Налоговая инспекция напоминает.

Отдел по работе с плательщиками по Чериковскому району
инспекции Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь по
Кричевскому району (далее-инспекция) напоминает, что 30 апреля 2020
года истек срок предоставления налоговых деклараций (расчетов) пи
подоходному налогу с физических лиц за 2019 год. В связи с этим
физическим лицам, не представившим налоговые декларации по
подоходному налогу и получившим за 2019 год доходы;

1. из-за границы или за границей;
2. от отчуждения второго и более транспортного средства,

технически допустимая общая масса которого не превышает 3 500 кг к
число сидячих мест которого, помимо сиденья водителя, не превышает
восьми; любого транспортного средства технически допустимая общш<:
масса которого превышает 3 500 кг; любого транспортного средстве.,
число сидячих мест которого, помимо сиденья водителя, превышав*
восемь.

3. от возмездного отчуждения в течение пяти после.цних лет болео
одной квартиры, более одного жилого дома с хозяйственными
постройками, более одной дачи, более одного садового домика, боле^
одного гаража, более одного машино-места, более одного земельно]'*.1

участка, принадлежащих физическому лицу на праве собственности (дот :
в праве собственности на указанное имущество);

4. от возмездного отчуждения одного и более объектов
недвижимости, относящегося к торговым, офисным и административным
помещениям;

5. в виде дарения денежных средств и иного имущества ог"
физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, !•
размере, превышающем 6 569 белорусских рублей от всех источников ;..;
течение года,

6. в виде возврата денежных средств при прекращение
строительства жилья.

7. иные доходы
необходимо в кратчайшие сроки представить налоговую

декларацию (расчет) по подоходному налогу, либо информировать
инспекцию о причинах не представления.

Кроме того., напоминаем, что 01-06.2020 истекает срок добровольной
уплаты подоходного налога с физических лиц, исчисленного по налоговые
декларациям (расчетам) по подоходному налогу с физических лиц за 2019 год

Более подробную информацию о декларировании доходов
физическими лицами за 2019 год можно получить по телефону 79374.


